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IV. razred
1. U skupu kompleksnih brojeva rijesite jednadzbu:
22 +z=0.
2. Nadite broj realnih rjeSenja jednadzbe:
sinz = 2.
3. Od 1993 dana vektora razli¢itih smjerova miti jedan nije paralelan sa

zbrojem svih preostalih vektora. Moze li zbroj svih danih vektora biti
nul-vektor?

4. Izratunajte zbroj

142-243-2244-224 ... 41993219



Rjesenja za Eetvrti razred:
P A = 2=z 5 bodova
Re(2f) = —|z[?, Im(2%)=0. :
Koristeéi oblik kompleksnog broja z = r(cos ¢ + isin ¢) dobivamo
(1) récos(6¢) = —r? :
(2) r%sin(6¢) = 0.
Akojer =0, onda.jezg 0, a.a.kOJer;éﬂlsm(qu) 0 tada je

¢=%, k=0,1,..,1L ; 5 bodova
Tada je cos(6¢) = %1, a iz (1) slijedi da je cos(ﬁqb) = -—1 re 1.
5 bodova
Iz (1) se dobwa. da su rjefenja samo za: ¢; = &, = ﬂ- $s=%,
4= .66 = 1~ : 5 bodova
Dakle, sva rjeéen_]a su: 20 =0,21 = [- +i,n=in= ":'aﬁ'l' =:r.
24=£—§,35-—"’—s—’§ % . 5 bodova
2. (a) z =0 je jedno rjesenje. 5 bodova
(b) Ako je z; rjeSenje, tada je i —z; rjeSenje. : 5 bodova

(CL Odredlmo brol nozmvmh rjesenja

lsmz| S o <1 ‘:- z < 1993x.
Na svakom intervalu (2kr,(2k + 1)7) pravac y = 555, sijece graf
funkcije y = sinz ili u dvije totke ili niti u jednoj. Kako je 1993 =
2. 996 + 1 biti e pozitivnih rjeSenja 2 - 997 = 1994, a svih rjesenja e
biti 2 1994 + 1 = 3989. : _ 15 bodova

3. Neka su ti vektori @'y,..., @ 1993 i neka je zbroj svih vektora nul-vektor.
Tada je

1993
Hien ) b

=2

No ovo nije moguée zato jer vektor @’y nije paralelan sa zbrojem preostalih.
Zato nije istinita pretpostavka tj. zbroj svih vektora ne moze biti nul-vektor.

25 bodova



l. 1. nacin
S=14+2-2+43-224+4-22+...41993-21992,
Da bismo izratunali ovaj zbroj grupirajmo sumande na ovaj naéin:
142422 4... 421912193
2424 .. 4o oge_qy — o 7 )
22 4 ... 4 21992 = 92(21991 _ 1) '

21991 + 219‘9‘2 — 21991(22 = 1)

2P0, IR 5T _ 15 bodova

8§ =1993-2198 _ (1 4+ 24+ 22 ... 4 21992) = 1993 . 21993 _ 91983 1 | -
1992-219% 4 1. ' 10 bodova
2. naéin

Ovaj zbroj se mozZe odrediti pomoéu derivacije i sumiranja geometrijskog
niza. '

(2422 4...+2199Y = 1 422 4 ... + 199371992,

e zlm_)' __ 1-a'%(1994_7993z)
1'—2‘ TOEENT (l_z)z" .

Za.z-,élje

1—21993(1994 — 1993z)

142z 4...4 199321992 =
o e (-2

25 bodova



